

Rozhodněte, kdo bude ČR reprezentovat v mezinárodní elektrotechnické soutěži

11.2.2026 - | Phoenix Communication

Veřejné hlasování právě rozhoduje o tom, který studentský projekt bude Českou republiku reprezentovat v mezinárodní elektrotechnické soutěži NOARK PLNÍ SNY ŠKOLÁM a postoupí do evropského finále v Praze. Do letošního, již pátého ročníku soutěže, se přihlásilo celkem 93 středních elektrotechnických škol z osmi evropských zemí. Hlasování probíhá od 2. do 28. února 2026 na webu www.noark-schools.com, takže právě nyní může veřejnost svými hlasy rozhodnout o tom, který český projekt postoupí mezi evropskou elitu.

Soutěž NOARK PLNÍ SNY ŠKOLÁM, kterou společnost NOARK Electric pořádá ve školním roce 2025/2026, je dlouhodobým projektem zaměřeným na podporu technického vzdělávání studentů elektrotechnických oborů napříč Evropou. Studenti v jejím rámci navrhují a realizují vlastní funkční projekty s využitím elektrotechnických komponentů z praxe. Do letošního ročníku se přihlásilo 93 středních škol z osmi evropských zemí, z toho 25 z České republiky, další pak ze Slovenska, Rumunska, Srbska, pobaltských zemí a Bulharska.

O finalistech rozhoduje únorové hlasování

Z výše zmíněného počtu škol jich celkem 80 splnilo všechny soutěžní podmínky a představilo technická řešení, která viditelně využívají produkty dodané v soutěžním balíčku. Letošní ročník soutěže se nese v duchu zastřešujícího tématu „*Udržitelná budoucnost*“, z jehož tři podtémat si soutěžící volili zaměření svých projektů – konkrétně řízení výroby a spotřeby energie, akumulaci a stabilitu sítě nebo recyklaci a zpracování odpadu. Všechna projektová videa jsou zveřejněna na webu www.noark-schools.com, kde do 28. února 2026 probíhá veřejné hlasování.

Pět projektů s nejvyšším počtem hlasů postoupí do národního finále, ve kterém odborná porota společnosti NOARK vybere tři vítězné projekty. Jejich vyhlášení proběhne 6. března 2026. Všechny tři vítězné týmy získají 50 000 Kč pro svou školu a studenti obdrží vouchery v hodnotě až 15 000 Kč. Národní vítěz zároveň automaticky postupuje do evropského finále, kde se nejlepší týmy z jednotlivých zemí utkají o titul elektrotechnického projektu roku, 200 000 Kč pro školu a produkty NOARK Electric v hodnotě 50 000 Kč.

Evropské finále opět v Praze

Evropské finále soutěže NOARK PLNÍ SNY ŠKOLÁM se uskuteční od 30. března do 1. dubna 2026 v Praze. Právě nyní se tak prostřednictvím veřejného hlasování rozhoduje o tom, který projekt bude Českou republiku na evropské úrovni reprezentovat. Loňský ročník byl historicky prvním s evropským finále. Celkovým evropským vítězem se stal srbský tým z Technické školy Čačak s projektem automatické linky na řezání polystyrenu. Českou republiku tehdy reprezentoval Matěj Steinberger ze Střední školy řemesel Frýdek-Místek, který se s projektem fotovoltaické elektrárny a chytrého řízení obnovitelných zdrojů energie umístil v evropské konkurenci na pátém místě.

„Jako NOARK nechceme být jen dodavatelem produktů, ale i partnerem škol a studentů. Soutěž jim umožňuje pracovat s reálnými technologiemi, postavit funkční řešení a porovnat se s vrstevníky z celé Evropy. Věřím, že letošní evropské finále v Praze opět ukáže řadu špičkových projektů,“ říká **Karel Havlíček, Marketing Regional Manager NOARK Electric.**

Podpora a záštita odborné veřejnosti

Význam soutěže i její mezinárodní přesah podtrhuje podpora ze strany odborných organizací v čele se Svazem moderní energetiky, který stejně jako loni převzal nad evropským finále záštitu. *„Evropa sází na obnovitelné zdroje, elektromobilitu i moderní technologie, ale bez dobře připravených techniků a inženýrů se dál nepohneme. Soutěž NOARK PLNÍ SNY ŠKOLÁM pomáhá studentům získat praktické zkušenosti a zároveň je vystavuje mezinárodnímu srovnání v rámci Evropy. To je velmi cenná kombinace,“* vysvětluje **Tomáš Buzrla, výkonný ředitel Svazu moderní energetiky.**

<https://www.phoenixcom.cz/press/rozhodnete-kdo-bude-cr-reprezentovat-v-mezinarodni-elektrotechnicke-soutezi>